



В Ленинском районе г. Н.Новгорода по факту невыплаты заработной платы сотрудникам предприятия возбуждено уголовное дело



Следователем СО по Ленинскому району г.Н.Новгорода СУ СК России по Нижегородской области по материалам прокурорской проверки, поступившим в порядке ст. 37 УПК РФ возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, с декабря 2021 года по май 2022 года руководители предприятия, занимавшегося выполнением строительно-монтажных, отделочных работ и оказанием услуг по уборке помещений, не выплачивали заработную плату работникам. Всего задолженность перед 5 уборщиками служебных помещений превысила 134 тысячи рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В ходе расследования уголовного дела следователи СК предпримут исчерпывающие меры, направленные на возмещение всей задолженности перед работниками. Расследование продолжается.

20 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1724820>